B AYKEIOY AATEBPA

Katapynv napammpodpe 6t to P(X) eivar 200 Babuov. Ondte ot 6Tt eivar P(x) = ax” +Px + 7.
Topa éxovpe (X —3)P(x)=x°—3x* —4x+12 = (x = 3)(ax’ +Px +7) =x" - 3x* —4x +12=
= ax’ +Bx’ +yx —3ax® = 3Px -3y =x"-3x*—4x+12 =

= ax’+(B-30)x’+(y-3p)x -3y =x>-3x*—4x+12 =

o=1 oa=1 oa=1

1660, TOAVOVOLOY —3q=-3 —3.1=-3 =0
= p=3a = b = b Emopévarg gtvon P(X) =x* -4

vy-3p=—4 —4-33=-4 B=0

-3y=12 y=—4 y=—4

Kat” apyfiv napammpovpe 6tito P(X) eivon 2°° Pobpod.
Omnote éotm 6T efvon P(X)=ax® +Bx+y

Tépa éxovpe : (X+2)P(x)=x°+5x*+5x -2 =
= (x+2)(ax® +Bx+7) =X +5x* +5x —2 =
= oxX® +BX* + X + 20X + 2BX + 2y = X* +5X° +5x -2 =

= ax®+(B+20) x> +(y+2B)x +2y =Xx* +5x* +5x -2 =

a=1
160N T TOALOVOH®Y B+2a =5 a=1
= T =>B=3
Y+2B=5 _ 4
2y=—2 7

Enopévag eivar P(x)=x*+3x-1
S 198y
Kat” apyfv napampovpe 6tito P(X) eivon 2° Poabpod.
Onéte £0to OtLetvon P(X)=0x® +BX+y
Topa éxovpe : (X—4)P(x)=2x°-9x* +5x -4 =
:>(x—4)(ocx2 +Bx+y)= 2x% —9x* +5x —4 =
= oxX® +Bx* +yX —dax® —4BX — 4y = 2x° —9x* +5x -4 =
= ox’ +(B—4a)x? +(y—4p)x -4y =2x>-9x* +bx -4 =

oa=2
: roovipov | 3 —4g, = —9 =2
160TNTO TOAVOVLUOV J— —_
= =:p=-1
y—4B=5
r=1
—4y=-4



Katapynv napatnpodpe 6t to P(X) eivar 200 Babuov. Ondte ot 6Tt eivar P(x) = ox® +Bx +7y.

Tdhpo. éxovpe (2X—1)P(X):X3—%X2—2X+1:(2X—1)((xx2+Bx+y):x3—%x2—2x+1:>
3 2 2 3 1 2
= 20x” +2Bx" +2yx —ox" —Px—y =X —EX -2x+1=

:>2ax3+(2B—(x)X2 +(2Y—B)X—’YIX3—%X2—2X+1:>

200=1 01=1 1
1 73
160TNT0 TOAVOVOUOV 2 = —_ l 1
= p-a 2= ZB—§=—§:> P=0  Emopévegeivar P(x)=x" -4
2y—-B=-2 9 _B—_2 B=0

Emopévag etvan P(X) :%XZ -1

198 5)

Koatapynv mapatnpovpe 01t 1o P(X) etvat 20v Babpov. Ondte éotm OTL aivouP(x) = ox” +Px +7.
Topa éxovpe (2x+1)P(x)=4x° = 2x* +1=> (2x+1)(ax® +Px +7) = 4x* —2x* +1=

= 20x> +2Bx” + 2yx + ax’ +Px +y =4x> -2x" +1=>

= 20x° +(2B+a)x* +(2y+B)x +y =4x’ -2x* +1=

200=4 a=2 a=2

166TNT0 TOAVOVOLMV 2 +o= _2 2 +2 — _2 — _2
= P = P = P Emopévars etvon P(x) =x* -4

2y+B=0 2+B=0 B=-2

v=1 v=1 y=1

Emopévarg etvon P(X)=2x"—2x+1

198 6)
0o tpémet to P (X) va givar roAvovopo 1% Babuov, dote T0 YIvOUEVO TOL LIE TO (x2 +1) , val

1oobtan pe moAvadvopo 1% Badpod.
"Eotw Aourov P(X)=oax+P etvou :

5x% —2x* = (X2 +1)(0LX+B) = 5x° = 2x%-ax® +Bx* +ax + B

A6 160TNTO TOAVOVOU®V TPETEL OL OVTIGTOLYOl GLVTEAEGTEG Vo ivat 1ot

oa=5
B=-2_
— adVLVITO
p=0

Apa dev vdpyel tolvdvopo P (X) OV VO TKOVOTIOLEL TNV GY£0T TNG EKPMVNOTG.



